



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 80

MELLÉKLET: -

TÁRGY: A Mentálhigiénés Műhely Ifjúsági Keretből kapott támogatási összeg felhasználásának és elszámolási határidejének módosítása

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2016. szeptember 12-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

A Mentálhigiénés Műhely a Humán Bizottság 107/2016. (V.23.) HB határozata értelmében 110.000,- Ft támogatási összeget kapott az Ifjúsági Keretből az „Önkéntes tábor” pályázatára.

Az egyesület az Önkéntes Tábort a gyerekek betegségei és egyéb családi okok miatt az utolsó napokban kénytelen volt lemondani.

A Műhely rendszeresen működteti az „Életfa Családi Kört”, ahol kisgyermekes anyukák és gyermekeik számára tartanak csoportos foglalkozásokat, melynek eszközigénye a speciális babahordozó.

Nem minden anyuka rendelkezik hordozóval, ezért az egyesület lehetőséget szeretne biztosítani néhány eszköz vásárlásával. Az Ifjúsági Keretből 4-5 db hordozót tudnának vásárolni, melyeket térítésmentesen biztosítják a foglalkozásokon résztvevők számára.

Az egyesület a Bizottság hozzájárulását kéri a fent említett hordozók megvásárláshoz, valamint a felhasználási és elszámolási határidőnek módosítására is. Az eszközöket legkésőbb 2016. október 30-ig beszerezik, így 2016. november 30-ig megküldik a Humán Osztály részére az elszámolást.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2016. szeptember 7.

Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Mentálhigiénés Műhely kérelmét támogatja és hozzájárul, hogy az Ifjúsági Keretből elnyert összeget (110.000 Ft) speciális babakozdók vásárlására fordítsa.
2. A Bizottság a támogatási összeg felhasználási idejét 2016. október 31-ig, elszámolási határidejét pedig 2016. november 30-ig meghosszabbítja.

Határidő: 2016. szeptember 12.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök